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Ericsson Nikola Tesla ugovorio 

nove poslove s HT Mostarom 
 

U okviru događanja na Mostarskom sajmu, Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona 

Nikole Tesle i Vilim Primorac, predsjednik Uprave i direktor HT Mostara, potpisali su ugovore 

ukupne vrijednosti 11 milijuna kuna.  

 

Predmet posla je proširenje i modernizacija sustava za nadzor mobilne mreže te nastavak 

ugovora o pružanju usluga održavanja Ericssonove opreme u mreži HT Mostara. Realizacija 

ugovora će djelatnicima HT Mostara omogućiti brži i kvalitetniji nadzor elemenata mobilne 

mreže kao i kreiranje novih poslovnih prilika. 

  

Vilim Primorac je izjavio: „Mostarski sajam, na kojem je ove godine posebno istaknuta tema 

digitalno gospodarstvo, koristimo za uspješan nastavak dugogodišnje suradnje s Ericssonom 

Nikolom Teslom, regionalnim ICT liderom. HT Mostar će, kao snažan bosansko-

hercegovački operator, ovime još više približiti svoju mrežu LTE tehnologiji čime stvaramo 

infrastrukturne pretpostavke za digitalnu transformaciju našeg društva.“ 

  

Gordana Kovačević izrazila je svoje zadovoljstvo potpisanim ugovorom: „Drago mi je da 

nastavljamo kvalitetnu  suradnju s HT Mostarom, našim cijenjenim partnerom koji veliku 

pažnju posvećuje tehnološkom razvoju i kvaliteti usluga na dobrobit svojih korisnika. 

Kompetencije i predani rad naših stručnjaka osigurat će izvršenje ugovorenih poslova u 

skladu s planiranim, a s aktivnostima započinjemo odmah.“ 

 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

Ericsson je svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i uslugama te ima sjedište u Stockholmu, 

Švedska. Ericssonovu organizaciju čini 111.000 stručnjaka koji kupcima u 180 zemalja omogućuju 

inovativna rješenja i usluge. Zajedno izgrađujemo još povezaniju budućnost u kojoj će svatko i svaka 

industrija biti osnažena da postigne svoj puni potencijal. Prihod od prodaje u 2016. godini iznosio je 
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24.5 milijardi US dolara. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u 

sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 

načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 

dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 

generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 

poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 

vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 

burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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